

高新成章实验学校今秋开学

新增近5000学位 “亮”出教育新名片

■文/谢小青 图/左百村 李西

建设一流学校 以匠心为孩子筑梦

高新成章实验学校位于衡阳城市版图中炙手可热的陆家新区,四周高楼环绕,但又保持了一定的距离,视野开阔,给孩子留足了梦想的空间。

站在田径场上,创业中心、创新中心、总部基地,一栋栋现代楼宇尽收眼底,升腾出现代、奋进、勃发的气息,为孩子们营造一个憧憬未来的美丽图景。

几位工人正在田径场进行扫尾施工,几位工人忙着为刚铺好的绿植浇水。大礼堂内,也有工人在紧张地安装电子设备和座椅。

以形似鸟巢的圆形大礼堂为中轴,小学部、初中部分立南北,大礼堂正东面则为塑胶田径场。黄白相间的教学楼,带来现代清新的视觉感受,楼与楼之间以连廊对接,构成了中式风情的围合院落,再配以精致的绿植,看起来十分温馨。

教室内统一配置绿色环保材质的课桌椅,新式“黑板”与电子显示屏一体安装,将实现信息化、无尘化教学;靠墙设置了一排收纳柜,以方便收纳学习用品;天花板上安装了多个LED灯源,既节能又有助于保护孩子们的视力。

多媒体教室、舞蹈室、图书阅览室等其他功能空间硬装已经完工,只待各类现代化的教学设施设备进场。据了解,各项教学设施设备都对标全国一流水平,全部实行“顶级配置”。

漫步校园,从楼梯的坡度、走廊围栏的高度,到地板、墙面的色彩搭配;从环保材质的课桌椅、隔音墙,到季相色彩鲜明的生态院落,处处能够感受到为孩子筑梦的匠心、润物细无声的教育情怀。

依托“百年成章” 打造衡阳教育新标杆

高新成章实验学校总占地面积86亩,小学部设计42个教学班,初中部设计42个教学

教育是头等民生大事,尤其是热点区域的学校规划建设,牵动着万千家长的心。

在衡阳国家高新区,备受瞩目的九年一贯制高新成章实验学校建设工程即将全部完工,又美又飒的校园“定妆照”在朋友圈一经发布便广为传播。

目前,高新成章实验学校的招生工作已经启动,师资队伍也准备就位,将在今年秋季正式开学。近日,笔者实地探访,提前为家长和孩子们“揭秘”这所高颜值学校的实况。



校门气势恢宏。



航拍下的高新成章实验学校。



校园一角。



环境优美。



劳技室。



舞蹈室。



教室窗明几净。

班,共新增学位近5000个。今年秋季,小学部开设一年级8个班,初中部开设七年级14个班。

衡阳国家高新区管委会明确,高新成章实验学校将依托百年名校市八中、市成章实验中学,办成一所高品质、高质量、现代型的九年一贯制公办学校。立足于新的时代、新的教育理念,这里将再造一个“新成章”。

学校将继承市八中、市成章实验中学百年教育品牌、科学管理经验,注重教育细节,高起点建校办学,延续“忠信笃敬,礼义廉耻”的校训,坚持“教育必须着眼于学生的未来,着眼于国家和民族的未来”的育人理念,办有故事的品牌学校,做有情怀的品质教育,让每

一个孩子带着梦想阳光成长。

对于各位家长关心的师资问题,衡阳国家高新区管委会也委托市八中和市成章实验中学选派、招聘。师资来源主要为三大块:市成章实验中学派出的优秀骨干教师、年级组长,从湖南师大、衡阳师院等高校招聘优秀应届毕业生,招聘优秀的在职教师。

据高新成章实验学校校长屈扬介绍,整个教师招聘程序十分严格,必须通过笔试、试教、体检、校长谈话等流程,方可正式聘用。正式上岗前,所有教师到市成章实验中学进行了为期一个月的培训,应届毕业生培训包括班主任培训和教学培训,有过从业经历的教师也

要听课学习。8月份,学校还将邀请省特级教师、省优秀校长进行教育教学专题讲座,对所有教师进行教育教学常规培训,对任课未满3年的教师组织开展磨课活动,以促使执笔者开拓思路,改进教学行动。

这所高颜值、高标准学校的建成和投入使用,充分展现了衡阳国家高新区高度重视教育、坚持教育优先的民本情怀,不仅结束了陆家新区无学校布局的历史,而且大大缓解了高新区学位紧张的问题,将更好满足居民群众对优质学位的需求,努力打造全市教育新标杆。



田径场。

加强产学研合作 更好服务衡阳经济社会发展

高楚云一行来衡阳国家高新区调研

本报讯(左百村)近日,湖南财经工业职业技术学院党委书记高楚云率队来到衡阳国家高新区开展种子教师研修培训项目企业实践调研。他表示,要进一步加强与高新区的沟通交流,促进双方在校企合作、产教融合、人才需求等方面互利共赢,更好地服务企业,服务我市经济社会发展。衡阳高新投资集团负责人、衡阳国家高新区管委会有关领导参加调研。

高楚云一行先后前往创新中心、衡阳企业上市辅导中心、湘南湘西高新软件园、电商产业园等处调研,对高新区建设数字园区、发展数字产业的战略布局和发展成就赞叹不已。

“此行让我感受到了高新区浓厚的创新创业氛围,触摸到了衡阳市经济社会高质量发展的强劲脉搏。”高楚云说,希望同衡阳国家高新区加强交流与合作,积极探索校企共建产业学院、共建多元主体混合所有制办学模式。

调研中,衡阳国家高新区招商局、创业中心和衡阳高新投科孵公司主要负责人与湖南财经工业职业技术学院各学科负责人、园区企业代表进行了座谈,就如何加强校企合作、建立“产学研”基地等展开深入探讨。

争做组织信任群众满意的优秀党务工作者

衡阳国家高新区基层党组织书记培训班开班

本报讯(谢小青)7月27日,衡阳国家高新区基层党组织书记培训班开班,全区各基层党组织书记、党务工作者、部分党员发展对象进行为期三天的学习。高新区管委会分管领导出席开班式并作动员讲话。

该领导指出,举办党组织书记培训班是加强基层党组织建设的时代要求,是做好新形势下基层党建工作的现实需要,也是确保工作取

得实效的有效措施。希望大家珍惜学习机会,切实增强“四个意识”、提高服务群众能力和履职本领。进一步提高认识、把握形势,明确培训的重要意义,通过理论教育和党性教育,切实提高基层党组织书记的履职能力,推动基层党组织全面过硬、基层带头人能力全面提升。同时,要明确责任、勇于担当,切实履行好抓基层党建工作的职责,真正熟悉党务工作,

抓实基层党组织建设基础;切实把握重点,抓实基层党建工作新任务,推进城市基层党建系统建设,加强党建引领基层治理,深入推进“三表率一模范”机关建设,推进非公企业党建全面做强;转变工作方法,发挥党组织的政治优势和组织优势,完善机制、树立品牌,助推党建工作取得新成效。要提振精神、严格要求,全情投入,学以致用,保质保量完成培训任务,

“爱心专车”接送,疫苗接种服务到家

衡阳国家高新区管委会一天一调度,广大医务工作者、街道(办事处)和社区工作人员、“衡阳群众”志愿者加班加点,加速筑牢群体免疫屏障

本报讯(文/图 谢小青)“真是谢谢你们,‘专车’接送,服务太贴心了。”近日,在银山社区流动疫苗接种点,83岁的左爷爷握着社区党总支书记曾健的手连连道谢。

放开60岁及以上老年人接种新冠疫苗后,衡阳国家高新区各街道、社区推出专车上门服务,工作人员开车接送出行不便的老年居民,全力打通疫苗接种的“最后一公里”。

当前,市一中体育馆方舱接种点、华新医院、市中心医院华新分院接种点仍在有序进行。由我市自主研发的疫苗流动接种车,先后开进金栢小区、恒大绿洲小区、蒸水花苑、香江水岸小区、互助小区、银山社区,在家门口为居民接种疫苗。

据了解,为做好新冠疫苗集中接种工作,衡阳国家高新区管委会坚持一天一调度,从卫计部门到街道(办事处)、社区,党

员干部人人担责任、个个压担子,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,逐楼逐户开展“敲门行动”,通过电话、短信、流动宣传车等形式,营造应知尽知、应接尽接的浓厚氛围。

同时,广大医务工作者、街道(办事处)和社区工作人员、“衡阳群众”志愿者加班加点,加快推进疫苗接种工作。截至7月26日,全区18岁以上居民已接种13万人,加速筑牢群体免疫屏障。



疫苗流动接种车开到家门口。

努力提高自身综合素质、增强做好党支部工作能力,做一名组织信任、群众满意的优秀党务工作者。

当天,市委组织部组织指导科科长颜洪波以“怎样当好基层党组织书记”为题作专题授课,市委党校教务部部长谭焱恒作习近平总书记“七一”重要讲话精神解读,学员集中观看了精品党课《党课开讲啦》。7月28日至29日,组织学员前往衡阳党史馆参观学习,邀请市委党校党建教研室副主任、副教授于斌讲授“学习党章是全体党员的基本功”,华新小学教师张雅婷讲授一堂微党课《我眼里的中国共产党》,学员围绕深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神开展交流研讨。